Анкета среди родителей «Питание глазами родителей».
 
В анкетировании приняли  участие 18 семей, что составляет 78 % от общего числа родителей.
По-первому вопросу 95 % родителей ответили, что их удовлетворяет система питания в школе, так как в школе есть своя столовая, которая находится в хорошем состоянии.
По-второму вопросу также 95 % родителей считают, что в школе рационально организовано горячее питание. Повар школы согласно меню готовит блюда и всегда они готовы ко времени обеда. Блюда разнообразны и содержат необходимое количество калорий.
По-третьему вопросу 84 % родителей ответили, что удовлетворены санитарным состоянием столовой и качеством приготовления пищи. В столовой соблюдаются правила гигиены: посуда моется согласно нормам САНПИНа.
 
Результаты анкеты среди учащихся «Питание глазами обучающихся»:
 
В анкетировании приняли участие 18 семей, 28 учащихся, что составляет 77,7 % от общего числа учащихся.
По-первому вопросу 89 % учащиеся отметили, что их устраивает система питания в школе.
По-второму и третьему вопросам  89 % учащихся ответили, что их устраивает ежедневное меню и качество приготовления пищи.
По-четвертому вопросу  100 % учащиеся удовлетворены работой обслуживающего персонала.
По-пятому вопросу всех учащихся устраивает график питания. 59 % учащихся ответили, что горячее питание повышает их работоспособность.
 
Так же была проведена анкета среди учащихся «Завтракал ли ты?»
 
По-первому вопросу 53 % учащихся ответили, что завтракают, остальные 47% не едят утром или едят иногда..
По-второму вопросу 100 % учащихся посещают школьную столовую. Но не все доедают свой завтрак в столовой.
Около половине обучающихся нравится питание в школе. На вопрос «составить меню завтрака или обеда на 1 день» ответили не все, среди ответивших есть предложения получать макароны и молоко, суп и фрукты, картофельное пюре с сосисками, овсяную кашу, чай, какао. (Все эти блюда готовятся в школьной столовой за исключением какао.)
С правилами правильного питания знакомы 73 % респондентов, об этом они узнают в основном на часах общения, реже на уроках ОБЖ, биологии, физкультуры, окружающего мира.
Учащиеся школы в школьной столовой успевают покушать нормально за 10-20 минут.

Анкета для учащихся «Чем я питаюсь»

Среди  опрошенных  большинство любят мясо и крупяные изделия чем фрукты, овощи и молоко. Легко перекусывают между основными  приемами пищи около половины обучающихся.
 
 Анкета для родителей
По-первому вопросу половина родителей ответили, что их дети завтракают, 30 % ответили, что их ребенок завтракает иногда, остальные – не завтракают. Родители почти не интересуются меню школьной столовой, только иногда. Но ассортиментом не всегда довольны 58 % родителей. 64 %  из числа опрошенных устраивает меню школьной столовой, остальных – иногда. 58 % опрошенных оценивают работу столовой оценкой «5», 25 % - на «4», 17 % - на «3».
Так как все учащиеся посещают столовую, то нет необходимости отправлять бутерброды с собой в школу. На вопрос «Что бы вы изменили в организации питания школьников, в режиме работы столовой» ответили не все, среди ответивших  80 % устраивает организация питания, 20 % предлагают изменить качество пищи.

Выводы и рекомендации:
1.    продолжить работу по совершенствованию рациона питания;
2.    результаты анкетирования показали, что проводится недостаточно бесед по привитию здорового образа жизни и здорового питания. Необходимо продолжить работу в этом направлении, оформить наглядный стенд о культуре питания.
3.    необходимо активизировать  работу по просветительскому направлению в целях повышения интереса  родителей и учащихся к вопросам организации питания в школе;
4.    продолжить работу по формированию культуры питания: сбор и анализ информации по проблеме культуры питания, анкетирование учащихся, родителей, педагогов; выявление эффективного опыта работы по формированию культуры питания, посещение внеклассных мероприятий; распространение опыта работы среди педагогического коллектива школы; формирование системы работы по культуре питания.
